ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DE TOCANTINÓPOLIS PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Praça Dom Cornélio Chizzinni, 46, Centro CEP 77.900-000 ADM 2015/2016

PORTARIA N° 02 de Janeiro de 2018.

"Dispões sobre a nomeação de servidor para provimento de cargos junto à esta Câmara Municipal e determina outras providências."

O Presidente da *Câmara Municipal de Tocantinópolis*, no uso de suas atribuições que lhe conferem a Constituição Federal, a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta Casa de Leis e demais disposições legais.

CONSIDERANDO, a disponibilidade orçamentária e financeira para a realização deste ato;

CONSIDERANDO, a necessidade de um órgão de assessoramento ao Presidente desta Câmara Municipal a fim de direcionar suas ações de gestão fiscal na obediência aos limites observados na Lei de Responsabilidade Fiscal;

CONSIDERANDO, também, que a folha de pagamento desta Câmara Municipal, incluindo o gasto com o subsídio de seus vereadores e demais despesas com pessoal, não ultrapassará o limite preceituado no § 1º do art. 29-A da Constituição da República;

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear a Flavia Vinhal Lagares para o exercício do cargo de Diretor administrativo desta Câmara Municipal.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogando todas as disposições em contrário.

Registre-se,

Publique-se e

Cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Tocantinópolis, aos três dias do mês de Setembro de 2018.

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

Certifico para os fins que se fizerem necessários que este documento foi devidamente publicado no placar público desta Casa de Leis em

02/01/2018.

fulls Facts by

Vereador Presidente